Aoknon 1n:

Y10 voooxouelo tou Plou to teheutalo tplunvo avtipetdnioay 50 neplotatixd coPagrhic akiepylag.
Ytoug 10 and autoic Toug aabevele yopnyhOnxe éva véo gdpuaxo mou Bepanelel o tocoatd 90% xau
otoug unérotnoug 40 éva tahatdtepo plpuaxo tou Bepanelel oe tocootd 60%. LhAuespa emtoxellnxe
T0 Voooxouelo evag and autolg Toug actievelc o onolog €yel Beganeutel. Tow elval n mbavoTnTa va

elye yopnynbel oe autdy véo @dpuaxo;

Acknon 2n:

nofétovye 61U to mooooTd Ulac ouyxexpluévng aohévetac oe éva Tinfuoud elvar 5%. To 80%
and exelvouc mou €youv v aahévela epgavilouy éva auyxexpluévo epyaotnelaxd elpnuo (fetixd
1€01), eVO uovo to 10% and toug un-achevelc napouctdlouv to Blo elpnua (Yeudr Betxd). [low
n mhavotnta éva tuyalo dtopo tou TAnBuouoy va eugavilel To CUYXEXPLUEVO EUCTUN XOL VO EYEL

npdyuatt Tnv aohévela;

Aoknon 3n: ‘Evag cvykekpyuévog minboopdg avBpdnmv arotekeiton and 52% yovaikeg kot 48% avdpeg. Em-
Aéyovpe toyaia Eva and ta dtopa ovtod tov TAnduopod ko Ppickovpe 0T £xetl aypopatoyic. Edv vrobfécovpe
0T1 10 TOGOOTO TOV ATOU®V [ aypopatoyia sivar 25% ya 1g yovaikeg kar 5% ywa Tovg dvdpeg, mow eivar 1

mOovOTTA TO dTONO TOL ENEAEYEL VO eival AvEpag;



